

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 27 august 2025, ora: 10:30

Punctul 1 11197/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, prim procuror delegat în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Băilești (9868/2025)
2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna ȚENȚ ELENA OLGA GIA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciului teritorial Timișoara (11428/2025)
3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul COSTESCU STICĂ CONSTANTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Motru (6681/2025)
4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna SANDU MARIOARA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara (26426/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești, delegat în funcția de prim procuror la această unitate de parchet. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna ȚENȚ ELENA OLGA GIA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciului teritorial Timișoara. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COSTESCU STICĂ CONSTANTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Motru. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei SANDU MARIOARA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara, având gradul profesional corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel. (unanimitate)

Hotărârea nr. 597
Hotărârea nr. 598
Hotărârea nr. 599

Punctul 2 12000/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MIRON CODRIN HORAȚIU, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11355/2025)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Oradea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei BĂLAJ - CHENDERES ELENA - IOANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11354/2025)
3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Covasna din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MORARU CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11876/2025)
4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Brăila din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei MOCANU MANUELA BOGDANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11357/2025)
5. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a doamnei CAPȘA FLORIANA - LIVIA, prim procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (11703/2025)
6. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a doamnei CHIVU CLEOPATRA-CĂTĂLINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12128/2025)
7. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a doamnei PULBERE ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12259/2025)
8. Propunerea de delegare în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului GRECU CONSTANTIN ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12301/2025)
9. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad a doamnei CRĂCIUNESCU ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12083/2025)
10. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești a doamnei MIHĂLOIU DIANA-ELIZA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12435/2025)
11. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul București a domnului CUDALB ADRIAN-DAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12437/2025)
12. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad a doamnei BRADIN AURORA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12543/2025)
13. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a domnului NECULA MIHAI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12471/2025)

Soluție

- 1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MIRON CODRIN HORAȚIU, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 14.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
- 2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Oradea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei BĂLAJ - CHENDERES ELENA -**

IOANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 14.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Covasna din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MORARU CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Brăila din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei MOCANU MANUELA BOGDANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 14.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a doamnei CAPȘA FLORIANA - LIVIA, prim procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a doamnei CHIVU CLEOPATRA-CĂTĂLINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a doamnei PULBERE ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului GRECU CONSTANTIN ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad a doamnei CRĂCIUNESCU ANA-MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești a doamnei MIHĂLOIU DIANA-ELIZA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul București a domnului CUDALB ADRIAN-DAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.09.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad a doamnei BRADIN

AURORA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a domnului NECULA MIHAI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.(unanimitate)

Hotărârea nr. 600

Hotărârea nr. 601

Hotărârea nr. 602

Hotărârea nr. 603

Hotărârea nr. 604

Hotărârea nr. 605

Hotărârea nr. 606

Hotărârea nr. 607

Hotărârea nr. 608

Hotărârea nr. 609

Hotărârea nr. 610

Hotărârea nr. 611

Hotărârea nr. 612

Punctul 3 11198/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în legătură cu mediul privat din cadrul secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, procuror în cadrul acestei structuri specializate (9583/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a doamnei IULIANA CRIȘAN, prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (10246/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a domnului DAVID FLAVIUS IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (11771/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului MUNTEAN ADRIAN VALENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8975/2025)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a doamnei ENACHE ILEANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8822/2025)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci a domnului DĂIANU ALEXANDRU MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj (9246/2025)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a domnului GIRIP IONEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei (11680/2025)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului POP CIPRIAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (11612/2025)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Sibiu din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului SAVA GHEORGHE - PETRU, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11351/2025)

10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Dâmbovița din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului GHIRDOVEANU ILIE - ADRIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11353/2025)

11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de resurse umane din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ENACHE MIHAELA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11356/2025)

12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef al Biroului de documente clasificate din cadrul Secției Parchetelor Militare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei căpitan magistrat VERNEA IOANA, procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București (9439/2025)

13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș a doamnei DUMITRESCU MARILENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (11979/2025)

14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brezoi a domnului ENACHE VALENTIN FLORIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12046/2025)

15. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu a doamnei BOROȘEANU MARIA SÂNZIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12108/2025)

16. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pătârlagele a doamnei DOBRE IOANA ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12258/2025)

17. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a domnului RUSU FĂNEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12378/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în legătură cu mediul privat din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a doamnei IULIANA CRIȘAN, prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a domnului DAVID FLAVIUS IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.09.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului MUNTEAN ADRIAN VALENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a doamnei ENACHE ILEANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci a domnului DĂIANU ALEXANDRU MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât repingerea prelungirii delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a domnului GIRIP IONEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei. (unanimitate)
8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului POP CIPRIAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Sibiu din cadrul Serviciului teritorial Alba Iulia al Direcției de Investigare a Infraționiilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului SAVA GHEORGHE - PETRU, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 09.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Dâmbovița din cadrul Serviciului teritorial Ploiești al Direcției de Investigare a Infraționiilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului GHIRDOVEANU ILIE - ADRIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 09.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de resurse umane din cadrul Direcției de Investigare a Infraționiilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ENACHE MIHAELA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 08.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)
12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef al Biroului de documente clasificate din cadrul Secției Parchetelor Militare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a

doamnei căpitan magistrat VERNEA IOANA, procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București, începând cu data de 04.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (3 voturi Da, 1 vot Nu)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș a domnului DUMITRESCU MARILENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brezoi a domnului ENACHE VALENTIN FLORIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu a doamnei BOROȘEANU MARIA SÂNZIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

16. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pătârlagele a doamnei DOBRE IOANA ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

17. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a domnului RUSU FĂNEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.09.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 613

Hotărârea nr. 614

Hotărârea nr. 615

Hotărârea nr. 616

Hotărârea nr. 617

Hotărârea nr. 618

Hotărârea nr. 619

Hotărârea nr. 620

Hotărârea nr. 621

Hotărârea nr. 622

Hotărârea nr. 623

Hotărârea nr. 624

Hotărârea nr. 625

Hotărârea nr. 626

Hotărârea nr. 627

Hotărârea nr. 628

Hotărârea nr. 629

Punctul 4 11999/2025

Încetarea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Covasna din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CĂȚU

LILIȘOR, procuror în cadrul Serviciului teritorial Brașov al acestei direcții specializate (11874/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Covasna din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CĂȚU LILIȘOR, procuror în cadrul Serviciului teritorial Brașov al acestei direcții specializate, începând cu data de 01.09.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 630

Punctul 5 12707/2025

Solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Direcției Naționale Anticorupție (12299/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Direcției Naționale Anticorupție, conform propunerilor. (unanimitate)

Hotărârea nr. 631

Punctul 6 11406/2025

Punct de vedere cu privire la plângerea prealabilă formulată de către petentul BAIAS HORAȚIU OVIDIU (8970/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea plângerii prealabile formulată de către petentul BAIAS HORAȚIU OVIDIU. (unanimitate)

Hotărârea nr. 632